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CURRICULUM VITAE
DATOS PERSONALES
Nombre: Rogelio Llanes Ribas
DNI: 73.502.655  Z
Dirección: C/ Miguel Hernández, nº 13

                   46.530 Puçol (Valencia)
Teléfono:  961 465 569

                 636 111 899 
Fecha de nacimiento: 22-09-1969

Carnet de conducir tipo B1
TITULACIÓN
Título: Ingeniero Agrónomo. Promoción de 1993.
Centro: Escuela Técnica Superior de Ingenieros Agrónomos de la Universidad Politécnica de Valencia

FORMACIÓN

Cursos de formación y perfeccionamiento:
· “Los nuevos desafíos del sector agroalimentario: GATT y reforma de la PAC”,  Valencia, 1991.
· “Agricultura y Comercio en los Países del Este Europeo”, Valencia, 1991.
· “Formación en Economía de Cooperativas y Mutualidades”, 1992, Universidad Politécnica de Valencia.
· “Análisis de Inversiones en Proyectos Agrarios,  1993, Universidad Politécnica de Valencia.
· “Diseño Hidráulico de Redes de Riego”,1993, Universidad Politécnica de Valencia.

·  “La gestión automatizada de las redes colectivas para un mejor aprovechamiento del agua”, Centro Nacional de Tecnología de Regadíos de San Fernando de Henares (Madrid), 1997, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación.
· “Curso de especialización en Agricultura Biológica”, 1997-1998, Asociación Vida Sana y Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación.
·  “Primeras Jornadas del regadío en la Comunidad Valenciana”, 1998 Conselleria de Agricultura, Pesca y Alimentación.
· “Análisis de Sistemas Hidráulicos aplicados el riego”, 1999, Universidad Politécnica de Valencia.
· “XVII Congreso Nacional de Riegos”, Murcia, 1999, Asociación Española de Riegos y Drenajes.
· “Las válvulas en los Sistemas Hidráulicos a Presión”,1999, Universidad Politécnica de Valencia.
· “Cálculo de estructuras metálicas y hormigón estructural. Aplicaciones informáticas”, 1999, Universidad Politécnica de Valencia.
· “Jornadas Técnicas sobre Telecontrol y Telegestión de zonas regables”, l Centro Nacional de Tecnología de Regadíos de San Fernando de Henares (Madrid), 1999, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación.
· “La Ley de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa”, 2000, IVAP. 25 horas.
· “VII curso de Ingeniería Hidráulica aplicada a los sistemas de distribución de agua”, 2000, Universidad Politécnica de Valencia.
· “Programas informáticos aplicados a la Ingeniería Hidráulica II”, 2000 ,Universidad Politécnica de Valencia.
· “Proyecto de instalaciones eléctricas en baja tensión. Aplicaciones informáticas”, 2000, Universidad Politécnica de Valencia.
· “Automatismo en redes de riego”, 2001, IVAP. 20 horas.
· “Conferencias Citrícolas 2003”, 2003, Conselleria de Agricultura, Pesca y Alimentación.
· “Jornadas Técnicas sobre Telecontrol y Telegestión de zonas regables”, Centro Nacional de Tecnología de Regadíos de San Fernando de Henares (Madrid), 2003, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación.
· “Jornadas Técnicas sobre cálculos en construcción de balsas con geomembranas”, Centro Nacional de Tecnología de Regadíos de San Fernando de Henares (Madrid), 2004, Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación.
· “XXII Congreso Nacional de Riegos” Logroño los días 15, 16 y 17 de junio de 2004 y organizado por la Asociación Española de Riegos y Drenajes.

· “El Modelo Europeo EFQM. Herramientas Avanzadas para la mejora de la gestión empresarial”, celebradas en Valencia el día 13 de julio de 2004 y organizadas por el Colegio Oficial de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos.
· “XXIII Congreso Nacional de Riegos”, celebrado en Elche los días 14 al 16 de junio de 2005 y organizado por la Asociación Española de Riegos y Drenajes
· “Seminario de Válvulas Hidraúlicas de Control” impartido entre el 5 y el 12 de febrero de 2006.
· “Seminario sobre Técnicas de negociación”, impartido en septiembre de 2006.
· “XXV Congreso Nacional de Riegos”,Pamplona, 2007, Asociación Española de Riegos y Drenajes.
· “Conferencia sobre el nuevo ciclo de planificación Hidrológica”, Madrid, 2008.
· “2º Congreso Nacional de Impermeabilización, Edificación y Obra Pública y 2º Congreso Internacional sobre Proyecto, Construcción e Impermeabilización de Balsas”, 2008, Palma de Mallorca.
· “Seminario sobre negociación para gestores de proyectos”, 2009, Madrid.
· “Seminario sobre Habilidades Directivas para Técnicos. Management y Liderazgo”, 2010, Madrid.

·  “Curso sobre Formación en Prevención de Riesgos Laborales”. 2012. IVAP.
· “Curso sobre Sensibilización en Igualdad de Oportunidades”. 2012. IVAP.
· “Curso sobre Gestión Económica y Presupuestaria”. 2013. IVAP.
· "Curso de Balsas de tierra para riego", 2014, IVAP y Universidad Politécnica de Valencia

· "Curs de Coaching Corporatiu de Projectes", 2014, IVAP

Conocimientos informáticos:
· Utilización de Internet y del correo electrónico y conocimiento al nivel de usuario de numerosos paquetes informáticos, entre ellos los siguientes:
-  Libre Office: Writer, Calcul…;MS Office: Word, Excel, Power Point…;  Oracle, Acrobat Reader

- Aplicaciones específicas de gestión: CONDI, GESTIONA, ALSI, SICREC, EDACON, APOGES…

- Otras aplicaciones específicas: Diopram, Autocad, Sara, Epanet, Gestar, RG, Presto, Taludes, Dyagats, Cypecad…

Idiomas:
· Francés: Nivel alto de lectura y medio en escritura y oral.
· Inglés: Nivel medio, con cursos en academias particulares y en la Escuela Oficial de Idiomas de la Comunidad Valenciana.

· Valenciano: Lengua materna. Nivell Coneixement Superior de la Junta Qualificadora de Coneixements de Valencià.
ARTÍCULOS Y COMUNICACIONES
Artículos diversos sobre temas relacionados con la gestión técnica y pública del agua, regadíos e infraestructuras hidráulicas.

Comunicaciones varias en diferentes Congresos de Regadíos

Ponente en distintas conferencias, Asambleas Anual de FENACORE, coloquios...

Experiencia docente en clases magistrales en el Máster Universitario en Economía y Gestión de Recursos Naturales y otros cursos relacionados con la gestión hidraúlica en la UPV
EXPERIENCIA PROFESIONAL
· Trabajo ejerciendo la profesión libre como Ingeniero Agrónomo en la redacción de proyectos y estudios varios.
· Trabajo como becario en 1993 en el proyecto "Logística Aplicada al Comercio Agrario Internacional" en el Departamento de Economía, Sociología y Política Agraria de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Agrónomos de la Universidad Politécnica de Valencia, bajo la dirección del catedrático Luis Vicente Barceló Vila.
· Asesoramiento durante el año 1994 al Ayuntamiento de Planes de la Baronia (Alicante) en temas de Desarrollo Rural y Forestación. Elaboración de memorias de forestación, de caminos rurales y de mejora del entorno para la solicitud de ayudas comunitarias.
· Agente Comercial de la empresa S.A.T. L'Horta nº 4.560 de Puçol dedicada a la elaboración de piensos compuestos, durante el período comprendido entre el 1 de abril y el 14 de octubre de 1994.
· Dirección de obras, en el año 1995, del proyecto de reforestación y acondicionamiento de áreas agrícolas degradadas en la comarca de la Muntanya de Alicante.
· Ingeniero Agrónomo en el Ayuntamiento de Puçol (Valencia), desde el 17 de octubre de 1994 hasta el 31 de enero de 1996, en las áreas de Parques y Jardines y Medio Ambiente con utilización de técnicas de Xerojardinería y Jardinería Biológica, infraestructuras rurales, coordinación de la solicitud de ayudas, limpieza urbana, recogida de residuos, tratamientos sanitarios y plaguicidas, asesoramiento a la Oficina Agrícola Municipal, etc. y la puesta en marcha de la Iniciativa Local de Empleo del proyecto cooperativo "Centro de Agricultura Polivalente".
· Funcionario de la Generalitat Valenciana, en la Conselleria de Agricultura, Pesca y Alimentación, en un puesto del grupo A, sector Administración Especial, Ingeniero Agrónomo, desde el 2 de diciembre de 1996 hasta el 30 de julio de 2004, como Ingeniero Agrónomo de Estructuras Agrarias.
Las tareas desarrolladas comprendían la Redacción de Proyectos de Infraestructuras Agrarias tales como Modernización de Regadíos, Racionalización de Usos del Agua, Sondeos de Investigación y Ensayo, Actuaciones de Captación de Recursos Hídricos, Depósitos y Embalses de Acumulación o Regulación de Aguas, Encauzamientos de Cursos Superficiales, Reutilización de Aguas Depuradas, Canales y Acequias para Riego, Caminos Rurales, Electrificación Rural, Infraestructuras Ganaderas, Concentración Parcelaria y Obras de Concentración, Desarrollo Rural, Dirección de Obras en las materias antedichas, elaboración de Informes y Estudios de índole diversa, Elaboración de Planes de Obras sobre Modernización de Regadíos, Mejoras Territoriales, etc, Supervisión de Subvenciones relacionadas con obras de Modernización de Regadíos, Coordinación y Dirección de los equipos adscritos a las tareas encomendadas, tanto de personal propio como de las Asistencia Técnicas empleadas por la Conselleria de Agricultura, Pesca y Alimentación. Todos estos trabajos se realizan en estrecha coordinación y colaboración con los Ayuntamientos de los municipios afectados, las Comunidades de Regantes, las empresas contratistas de obras e ingenierías y otros organismos implicados (Confederación Hidrográfica, Ministerio de Fomento, organismos medioambientales, Diputación, etc.).
· Director Técnico de la empresa pública Sociedad Estatal de Infraestructuras Agrarias de la Meseta Sur, S.A. (SEIASA DE LA MESETA SUR, S.A.), desde el 1 de agosto de 2004 al 31 de diciembre de 2006, sociedad del estado encargada del diseño, proyección, contratación y ejecución del Programa de Consolidación y Mejora del Plan Nacional de Modernización de Regadíos del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Las funciones del Director Técnico de la Sociedad estribaban en la programación, dirección y supervisión de los proyectos y obras encomendados a la Sociedad por el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación y/o las diferentes Comunidades Autónomas del ámbito territorial de la empresa, estudiando e informando las diferentes propuestas de contratación y gestionando las actuaciones, siendo responsable de las relaciones al más alto nivel con las direcciones de las empresas contratistas de las obras e ingenierías, así como la dirección y coordinación de los equipos técnicos encargados de las direcciones de las obras y de las Oficinas operativas en las Comunidades Autónomas.

· Director General de la empresa pública Sociedad Estatal de Infraestructuras Agrarias de la Meseta Sur, S.A. (SEIASA DE LA MESETA SUR, S.A.), desde el 1 de enero de 2007 hasta el 31 de octubre de 2009. El cometido estribaba en prestar, con plena dedicación profesional, cuantas funciones de ejecución y supervisión fueran precisas para el correcto desempeño del cometido de Alta Dirección encomendado, asumiendo las responsabilidades ejecutivas de la Sociedad inherentes al mismo en los términos acordados por el Consejo de Administración y desempeñando sus funciones de acuerdo a los poderes conferidos.

· Delegado en Valencia de la empresa pública Sociedad Estatal de Infraestructuras Agrarias de la Meseta Sur, S.A. (SEIASA DE LA MESETA SUR, S.A.), desde el 1 de noviembre de 2009 hasta el 30 de septiembre de 2011, dirigiendo la Oficina de la Sociedad en Valencia.

· Reingreso al servicio activo como Funcionario de Carrera, en la Conselleria de Agricultura, Pesca y Alimentación el 1 de octubre de 2011 , Técnico Superior de Fomento y Garantía Agraria de la Dirección General de Producción Agraria y Ganadería.

· Jefe de Sección de Frutas y Hortalizas de la Dirección General de Producción Agraria y Ganadería de la Conselleria de Presidencia y Agricultura, Pesca, Alimentación y Agua desde el 15 de enero de 2013 , con el cometido de control de la aplicación de la Condicionalidad en relación con las ayudas directas en el marco de la Política Agrícola Común.
· Como Jefe de esta Sección participación en el desarrollo del proyecto Sicrec,  para implementación de una herramienta informática portátil para la realización de los trabajos de campo de control sobre el terreno de la PAC.
· Director General de Agricultura, Ganaderia y Pesca de la Conselleria d'Agricultura, Medi Ambient, Canvi Climàtic i Desenvolupament Rural desde el 8 de julio de 2015 
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