


CURRÍCULUM PROFESIONAL

DATOS PERSONALES
RAFAEL VAZQUEZ FORTES 
[bookmark: _GoBack]Edad: 39 años. Natural de Sevilla. Correo electrónico: vazquez_raf@gva.es

FORMACIÓN ACADÉMICA
Licenciado en Medicina por la Universidad de Sevilla en el año 2003

FORMACIÓN ESPECIALIZADA
Título de Médico Especialista en Medicina Familiar y Comunitaria, con residencia vIa MIR en Hospital Verge dels Lliris de Alcoy durante el periodo 2004-2007 y con calificación de Excelente

EXPERIENCIA PROFESIONAL
Médico Adjunto en Urgencias Hospitalarias en 2007.
Médico de Familia en el departamento de Alcoy en diversos centros de Salud desde el 2007 hasta 2011.
Médico de EAP en el CS Banyeres desde Octubre del 2011 hasta el 26 Marzo 2017 en que soy cesado por ser nombrado Director Médico de Atención Primaria del Departamento de Alcoy , realizando actividad asistencial y guardias de atención primaria en el mismo cetro.  En Diciembre de 2011 fui nombrado coordinador médico del CS de Banyeres.

OTRAS ACTIVIDADES
Miembro de la comisión de lactancia Materna del Departamento de Alcoy desde el año 2008
Cursos impartidos:
· “Formación en lactancia Materna para profesionales sanitarios” dentro del plan de formación EVES, en el año 2007 y 2008 
Comunicaciones a congresos/jornadas
· 7ª Jornadas de residents de la SVMFyC 2005: Presentación caso clínico “Síndrome de Wernicke-Korsakoff en paciente joven con etilismo crónico”
Cursos realizados:
· “Como dar las malas noticias; Apoyo emocional en Medicina”. De 28 h de duración, realizado en H. Verge dels Lliris de Alcoy en noviembre de 2004
· “Cirugía Menor en Atención Primaria” De 40 h lectivas en Diciembre del 2005 dentro del plan de formación continuda de EVES
· “Intervención básica en el abordaje del tabaquismo”. De 8 h lectivas en Junio del 2005 dentro del plan de formación continuada de la EVES.
· “Curso práctico de manejo del Síndrome Coronario Agudo”. De 6 h lectivas en Febrero del 2005 dentro del comite de formación continuada de la Sociedad Española de Cardiología
· Talleres de abordaje del tabaquismo y lectura de ECG, dentro de las VII jornadas de residents de MFYC de la Sociedad Valenciana en 2005.
· “Curso de formación interactiva en dolor en atención primaria” Alicante 2005
· “1ª Curso teórico-práctico en  Neumología para enfermería y atención primaria” de 12 h lectivas en Hospital Verge dels Lliris en Enero 2006.
· Programa APP 2006”Actualización en atención primaria “ en Alicante en Marzo del 2006.
· “Formación y evaluación sistematizada en patología respiratoria” de 10 h lectivas, organizado por la escuela Española de Medicina General en Alicante en Febrero del 2007.
· “Curso de Salud sexual y reproductive” de 20 h lectivas, en Mayo del 2009, dentro del plan de formación continuada de la  EVES.
· “Formación en lactancia maternal para profesionales sanitarios”, de unas 20 h lectivas en Junio del 2011, dentro del plan de formación continuda de la EVES.
· “IV jornadas de insulinización en Atención Primaria”.De 13 h lectivas, celebrado en Mayo del 2012 en la Universidad de Alicante.
· “El certificado de defunción: conflictos y cambios actuales en su cumplimentación”. De 3 h lectivas, impartido en Alicante en Junio del 2012.
· “Curso vigilancia epidemiológica y abucasis como receptor de información”. De 20 h lectivas, dentro del plan de formacion EVES en Noviembre del 2014.
· “Curso Abucasis 1/2012” de 38 h lectivas realizado en campus virtual de la EVES
· “Curso Abucasis 1/2013” de 38 h lectivas realizado en campus virtual de la EVES
· “Actualización en las indicaciones e interpretación de las pruebas de laboratorio en AP”. De 20 h lectivas, dentro del plan de formación EVES del campus virtual 2014.

CONOCIMIENTOS DE VALENCIANO

· Certificado de conocimientos de Valenciano grado elemental, por la Junta Qualificadora de coneixements de Valenciá desde Junio del 2014.



